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КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ БІЗНЕСУКОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ БІЗНЕСУ

Для стабілізації ситуації у фармацевтичній галузі роботодавці 
добились скасування постанов Кабінету Міністрів України

9/12/2008
Всеукраїнське  об`єднання  роботодавців  медичної  та  мікробіологічної 

промисловості  та  Конфедерація  роботодавців  України  звертались  до  влади  з 
вимогами  вжиття  невідкладних  заходів  для  підтримки  підприємств 
фармацевтичної промисловості в період фінансово-економічної кризи.

Серед  запропонованих  заходів  роботодавці  вимагали  скасувати  постанови 
Кабінету  Міністрів  України  від  10.09.2008  р.  №827,  №837,  від  17.10.2008р. 
№955,  як  такі, що  суперечать  нормам  Конституції  України,  Указу  Президента 
України  від  07  лютого  2003р.  №91,  Господарського  кодексу  України,  законам 
України «Основи законодавства  України про охорону здоров'я»,  «Про лікарські 
засоби»,  «Про  дозвільну  систему  у  сфері  господарської  діяльності»,  «Про 
акредитацію органів з оцінки відповідності».

На  переконання  роботодавців  скасування  цих  постанов  буде  сприяти 
стабілізації ситуації у фармацевтичній галузі та приведе акти Кабінету Міністрів 
України у відповідність із діючим законодавством.

З грудня 2008 року відбулась зустріч Президента України Віктора Ющенко з 
ініціативною  групою  роботодавців  фармацевтичної  галузі  і  в  цей  же  день 
Президентом  України  було  прийнято  Указ  від  03.12.2008  р.  №1139,  яким 
призупинено дію зазначених постанов Кабінету Міністрів України.

При цьому Президент,  відзначив,  що вказані рішення Уряду були прийняті 
без  широкого  громадського  обговорення  і  залучення  основних  учасників  цього 
ринку  -  і  привели  до  скорочення  спільної  номенклатури  лікарських  засобів  в 
аптеках, зменшення частки доступних за ціною препаратів, виникнення соціальної 
напруги в суспільстві.

"Запропоновані заходи є спробою перекласти відповідальність за економічно 
необгрунтовані  рішення  на  операторів  фармацевтичного  ринку",  -  відзначає 
Президент. За його переконанням, така політика Уряду може зумовити доведення 
до банкротства більшості підприємств цього сектора і його монополізацію.

Роботодавці проти зростання тарифів на вантажні залізничні 
перевезення, особливо в період кризи

15/12/2008
Конфедерація  роботодавців  України  направила  відкритий  лист  Президенту 

України Віктору Ющенко, Прем`єр-міністру України Юлії Тимошенко та Голові 
Верховної Ради України Володимиру Литвину з проханням не допустити введення 
Мінтрансзв`язку  з  01  січня  2009  року  нового  Збірника  вантажних  тарифів 
залізничного  транспорту  України.  Який  суперечить  на  думку  роботодавців  не 
тільки діючому законодавству, а й здоровому глузду.

Відкрите  звернення  також  підписалиФедерація  металургів  України, 
Всеукраїнське  об’єднання  організацій  роботодавців  машинобудівної  та 
металообробної  галузей  «Металіндустрія  -  Україна»,  Федерація  роботодавців 
гірників  України,  Асоціація  «Укрвідтранс»,      Асоціація  „Укррудпром”,  УНПА 
„Укркокс”,  об’єднання  „Укртрубопром”,  Українська  асоціація  виробників 
феросплавів та іншої електрометалургійної продукції, а також Союз хіміків.
___________________________________________________________________ 
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У  відкритому  зверненні зазначається,  що   коли сьогодні  в 

державі  відбувається  спад  виробництва,  на  межі  руйнування фінансова  система 
країни  Указом  Президента  від  17.11.08р.  №  1046/2008  «Про  додаткові  заходи 
щодо  подолання  фінансової  кризи  в  Україні»,  Меморандумом порозуміння  між 
Кабінетом  Міністрів  України  та  підприємствами  гірничо-металургійного 
комплексу  від  10.11.2008  року  та  підприємствами  хімічної  промисловості  від 
17.11.2008,  запроваджено,  на  період  до  стабілізації  фінансово-економічної 
ситуації в Україні,  мораторій на підвищення цін на товари та послуги суб’єктів 
природних монополій та зниження їх для виробників, які споживають такі товари 
та послуги.

Промислові  підприємства  країни  впроваджують  заходи  щодо  мінімізації 
витрат та зниження цін на свою продукцію в умовах значного (до 50% скорочення 
виробництва).

Суб’єкти  господарювання  сьогодні  не  в  змозі  прогнозувати  обсяги 
виробництва  навіть  на  наступний  місяць,  не  кажучи  вже  про  квартал  та  рік. 
Практично зруйнована система платоспроможності промислових підприємств.

В  той  же  час  Мінтрансзв’язку  лобіює  введення  з  01.01.2009  року  нового 
Збірника  вантажних  тарифів  залізничного  транспорту  України.  При  цьому,  в 
тарифи проекту Збірника закладено фактичні  загальносвітові  витрати,  в  т.ч.  всі 
витрати  від  незадовільної  організації  перевезень,  від  пасажирських  перевезень, 
початково-кінцеві  операції,  що  не  виконуються  залізницями,  інвестиції, 
благодійна діяльність та інше, що не тільки лягає додатковим навантаженням на 
користувачів послуг залізничного транспорту, але й дає можливість перевізнику 
використовувати зростаючі витрати, як доказову базу для чергового підвищення 
тарифів.

Таким  чином,  розробником  проекту  порушено  вимоги  статті  7  Закону 
України «Про транспорт» N 232/94-ВР від 10.11.1994 року, в якій закладено, що 
рівень тарифів на транспорті визначається у відповідності до нормативних витрат 
на одиницю транспортної роботи, рівня рентабельності та сплати податків.

Нарада,  проведена  02.12.2008  в  Мінтрансзв’язку  з  питань  обговорення 
проекту  Збірника,  в  черговий  раз  показала,  що  у  розробника  взагалі  відсутні 
економічно  обґрунтовані  нормативи  матеріальних  і  трудовитрат  на  одиницю 
транспортної роботи, а також відповідна їм Методика розрахунку тарифів, які не 
мають під собою економічного обґрунтування.

В  основі  розрахунку  суми  провізної  плати  закладено  принцип  визначення 
тарифу за фактичною відстанню, а не за найкоротшою. Для споживачів – це прямі 
багатомільйонні  зростання  витрат  на  перевезення  замість  їх  мінімізації,  а  для 
Укрзалізниці,  як державного перевізника, - відсутність стимулу для покращення 
організації перевезень.

В  проект  Збірника  введено  плату  за  користування  вагонами,  яка,  на  наш 
погляд,  повинна  бути  у  складі  вагонної  складової  тарифу.  В  проекті  відсутній 
перелік складової  цієї  плати.  Поняття «плата за  користування» не розкрите,  що 
дозволяє  припустити  можливість  її  подвійного  стягування  з  користувачів 
транспортних послуг.

Виходячи  з  цього,  обґрунтованість  рівня  тарифу  не  можливо  перевірити. 
Передбачене  проектом  Збірника  стягування  однакової  плати  для  вагонів 
Укрзалізниці і для вагонів країн СНД та Балтії – взагалі є економічним нонсенсом.

___________________________________________________________________ 
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Продекларована  розробником проекту  прогресивність 

запропонованого  розподілу  тарифу  на  складові  в  т.ч.  вагонну,  призведе  до 
значного перевищення витрат на перевезення у власному (приватному) вагоні  у 
порівнянні з перевезенням у вагоні парку Укрзалізниці.

Вимушені  констатувати,  що  введення  даного  Збірника  завдасть  значних 
збитків  усім  користувачам  транспортних  послуг,  власникам  рухомого  складу. 
Тільки по металургійних підприємствах зростання витрат очікується на 240 млн. 
грн. на місяць, по феросплавних підприємствах – на 15 млн. грн.

Враховуючи вищевикладене, проект Збірника не може розглядатися інакше, 
як спроба узаконити фактичне підвищення тарифів.

Україна  вийшла  на  той  етап  економічного  розвитку,  при  якому  принципи 
формування тарифної  політики не можуть бути доступними лише розробнику – 
вони повинні бути зрозумілі кожному учаснику перевізного процесу і у кінцевому 
підсумку сприяти побудові в країні здорової економіки.

Представлений розробником проект Збірника не має права на життя!
Збірник,  на  наш  погляд,  повинен  розроблятися  спеціально  створеним  на 

державному  рівні  незалежним  органом,  який  буде  керуватися  чіткими  і 
зрозумілими  принципами  тарифної  політики  згідно  до  вимог  користувачів  та 
держави у цілому з урахуванням їх паритетності.

На підставі викладеного, беручи до уваги, що прийняття проекту Збірника в 
наданій редакції, буде суперечити не тільки діючому законодавству, а й здоровому 
глузду, просимо з увагою віднестися до цього звернення та прийняти усі можливі 
заходи  щодо  недопущення  прийняття  нормативно-правого  акту,  який  не 
відповідає актам вищої юридичної сили і інтересам держави.

Роботодавці звернулись до Прем`єр-міністра України з 
вимогами запровадження негайних заходів для підтримки 

вітчизняних виробників
24/12/2008

24  грудня  2008  року  Конфедерація  роботодавців  України  та  сім 
всеукраїнських об`єднань організацій роботодавців направили відкрите звернення 
до Прем`єр-міністра України щодо необхідності запровадження негайних заходів 
для підтримки вітчизняних виробників та пожвавлення внутрішнього ринку.

У  зверненні  зокрема  зазначається,  що  в  умовах  різкого  погіршення 
економічної ситуації в Україні всі громадяни країни очікують від влади чітких та 
ефективних дій, спрямованих на стабілізацію та вихід з кризи.

Через  значне  зменшення  експорту,  скорочення  виробництва,  яке  в  деяких 
галузях вже сягнуло понад 50%, заморожування програм модернізації підприємств 
та нерозвиненість внутрішнього ринку, - відбувається стагнація виробництва, що 
автоматично  призводить  до  скорочення  робочих  місць  та  зростання  соціальної 
напруги. Для мінімізації наслідків цих негативних явищ підприємствам необхідна 
підтримка  Уряду,  спрямована  на  розвиток  внутрішнього  ринку,  стимулювання 
вітчизняного бізнесу та внутрішнього споживання. 

Вивчення  світового  досвіду  свідчить,  що  ефективним  внеском держави  в 
ліквідацію негативних явищ може бути реалізація масштабних інфраструктурних 
проектів.

___________________________________________________________________ 
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Профінансоване  державою будівництво  об’єктів транспортної, 

комунальної,  медичної,  освітньої інфраструктури зможе забезпечити збереження 
робочих  місць,  завантаження  виробничих  потужностей  та  надходження 
податкових  коштів  в  бюджет  і  безперечно  призведе  до  стимулювання 
внутрішнього  споживання.  В  умовах  підготовки  до  проведення  в  країні 
футбольного  форуму  ЄВРО-2012  реалізація інфраструктурних  проектів  може 
стати справжнім локомотивом вітчизняної економіки.

Особливої  важливості  набуває  жорстка  державна  політика,  спрямована  на 
максимальне використання потенціалу вітчизняних виробників товарів та послуг. 
Роботодавці  України  впевнені,  що  закупівля  товарів  та  послуг,  які  можуть 
вироблятися  в  Україні,  повинна  відбуватися  прозоро,  з  використанням  чесних 
закупівельних  процедур  та  за  умови  підтримки  вітчизняного  виробника,  що  не 
відповідає  законодавству  та  прийнятим  Україною  міжнародним  зобов’язанням. 
Така політика повинна бути забезпечена відповідними заходами контролю з боку 
Уряду.

Роботодавці  пропонують  Уряду  вжити  наступних  заходів,  спрямованих  на 
забезпечення виходу економіки з кризи:

-         прискорення  розробки  програми  розвитку  внутрішнього  ринку 
України;

-         реалізації  комплексу  заходів  щодо  забезпечення участі  вітчизняного 
бізнесу у впровадженні загальнодержавних та регіональних інфраструктурних та 
інших інвестиційних проектів;

-         здійснення жорстких заходів направлених на зниження рівня корупції, 
прозорого  формування  державних  замовлень  та  контролю  за  використанням 
коштів державного та бюджетів інших рівнів;

-         забезпечення прозорого контролю за проведенням тендерів;
-         під  час  проведення  тендерів,  тимчасово  на  період  кризи,  надавати 

перевагу представникам вітчизняного бізнесу, а у випадку необхідності залучення 
іноземних  компаній  вимагати  від  них  обов’язкового  використання  вітчизняної 
сировини, товарів та послуг українських підприємств;

-         тимчасове  запровадження  з  боку  Уряду  жорсткого  контролю  за 
імпортом  з  метою  запобігання  закупівель  продукції,  яка  може  вироблятися  в 
Україні.

Впровадження  зазначених  заходів,  на  погляд  об`єднань  організацій 
роботодавців,  стане  дійсно  дієвими  та  реальними  кроками  спрямованими  на 
підтримку  вітчизняних  виробників,  запобігатиме  зростанню  безробіття  та 
погіршенню  рівня  життя  в  країні,  тобто  забезпечить  збереження  соціальної 
злагоди в суспільстві.
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ВЗАЄМОДІЯ З ВЕРХОВНОЮ РАДОЮВЗАЄМОДІЯ З ВЕРХОВНОЮ РАДОЮ

Конфедерація роботодавців України не підтримала 
законопроекти популістського характеру

3/12/2008
3  рудня  ц.р.  відбулось  чергове  засідання  Комітету  Верховної  Ради  з 

соціальної політики та праці.
Нажаль,  на  засідання  Комітету  не  було  винесено  жодного  антикризового 

законопроекту,  натомість  на  розгляд  були  винесені  проекти  законів,  які  мають 
суто популістський характер.  Зокрема,  законопроекти щодо збільшення розмірів 
мінімальної  заробітної  плати  та  прожиткового  мінімуму  з  1  жовтня  ц.р.,  щодо 
встановлення  мінімальної  частки  заробітної  плати  у  структурі  собівартості 
продукції на рівні 30%, щодо проведення індексації в межах семи прожиткових 
мінімумів  з  порогом  індексації  в  100%.  За підрахунками  Мінфіну  прийняття 
зазначених  законопроектів  потребуватиме  додаткових  коштів  у  сумі близько  90 
млрд.грн.

Конфедерація  роботодавців  України  не  підтримала  жодного  з  цих 
законопроектів, а члени  Комітету відхилили дані законопроекти.

Комітетом  рекомендовано  Верховній  Раді  взяти  за  основу  законопроект 
народного депутата Михайла Папієва про внесення змін до Закону України "Про 
оплату праці" (щодо встановлення розміру мінімальної заробітної плати на рівні 
прожиткового  мінімуму  та  розміру  посадового  окладу  працівника  першого 
тарифного  розряду  у  відповідності  з  Єдиною  тарифною  сіткою),  яким 
встановлюються  умови  визначення  мінімальної  заробітної  плати  з  урахування 
потреб членів сім`ї працівника.

Керманич Конфедерації роботодавців Олексій Мірошниченко, зауважив, що 
Україна  не  взяла  на  себе  зобов`язань  по  виконанню  статті  4  Європейської 
соціальної Хартії (переглянутої), відповідно до якої визнається право працівників 
на таку винагороду, яка забезпечує їм та їхнім сім`ям достатній життєвий рівень. 
Окрім  того,  в  умовах,  що  характеризуються  поглибленням  кризових  явищ  в 
економіці,  дана  новація  є  передчасною,  необґрунтованою  та  фінансово 
обтяжливою, особливо для бюджетної сфери.

Також  Комітетом   вирішено  провести  круглий  стіл  щодо  заходів  із 
запобігання  необгрунтованій  виплаті  допомоги  з  тимчасової  непрацездатності  в 
умовах нестабільної економічної ситуації.

До Закону України «Про організації роботодавців» будуть 
внесені зміни

4/12/2008
4 грудня ц.р. в Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики 

та  праці  відбувся  круглий  стіл  на  тему:  «Законопроект  про  внесення  змін  до 
Закону  України  «Про організації  роботодавців»  із  залученням  членів  Комітету, 
представників міністерств, соціальних партнерів, науковців та журналістів.

Учасниками  були  висловлені  пропозиції  щодо  необхідності  удосконалення 
законопроекту,  приведення  його  положень  у  відповідність  до  міжнародних 
зобов`язань України, співвіднесення із Законом України «Про професійні спілки, 
права  та  гарантії  їх  діяльності».  При  цьому  досить  важливим  є  якнайшвидше 
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прийняття  Закону  України  «Про соціальний  діалог  в  Україні»,  як 
базового закону в сфері соціального діалогу.

Учасники круглого столу запропонували доповнити законопроект нормами, 
що  стосуються  визначення  критеріїв  репрезентативності,  порядку  формування 
сторін  в  тристоронніх  органах  та  міжнародних  делегаціях,  вдосконаленням 
порядку  легалізації  та  пільгового  оподаткування  доходів  неприбуткових 
організацій.

За  результатами  круглого  столу  Комітетом  Верховної  Ради  рекомендовано 
утворити робочу групу для доопрацювання вищезазначеного законопроекту усіма 
зацікавленими сторонами.

Відбулись парламентські слухання «Про стан дотримання 
конституційних гарантій трудових прав громадян»

10/12/2008
У середу, 10 грудня 2008 року, відбулись парламентські слухання «Про стан 

дотримання  конституційних  гарантій  трудових  прав  громадян»  в  приміщенні 
Верховної Ради України.

Відкрив слухання новообраний Голова Верховної  Ради України Володимир 
Литвин та відзначив, що їх проведення співпало з 60-річчям Загальної декларації 
прав  людини,  прийнятої  10  грудня  1948  року  Генеральною  Асамблеєю  ООН. 
Головуючий  надав  слово  для  виступу  Уповноваженому  з  прав  людини  Ніні 
Карпачовій.

Уповноважений  з  прав  людини  також  нагадала,  що  Декларація,  а  потім 
міжнародні  пакти  в  галузі  прав  і  свобод  людини  разом  з  додатковими 
протоколами,  склали  Міжнародний  білль  про  права  людини.  Загалом,  за  її 
словами, Україна ратифікувала 220 угод Організації Об'єднаних Націй, 64 угоди в 
рамках Ради Європи і 55 конвенції Міжнародної організації праці.

Перший заступник міністра праці та соціальної політики В.Онищук визнав, 
що  сьогодні  в  Україні,  незважаючи  на  прийняття  цілої  низки  законів,  стан 
додержання норм і положень трудового права не є задовільний. За його словами, 
результати  перевірок,  здійснених  державними  інспекторами  праці  Міністерства 
праці і соціальної політики у 2007 році та у січні-жовтні 2008 року свідчать, що 
майже  90%  перевірених  роботодавців  порушують  вимоги  трудового 
законодавства.  Найчастіше,  за  його  словами,  порушуються  норми  трудового 
законодавства  щодо  оплати  праці  робочого  часу  і  часу  відпочинку,  трудових 
договорів, правил введення трудових книжок, укладання і виконання колективних 
договорів, трудової дисципліни.

Співдоповідав голова Комітету з питань соціальної політики та праці Василь 
Хара. Він відзначив, що ситуація стосовно дотримання конституційних гарантій, 
трудових прав громадян, особливо в частині забезпечення права на гідну працю, 
залишається  однією  з  найболючіших,  а  також  відзначив,  що  порушення 
елементарних прав працівників стає звичайним явищем. Голова парламентського 
Комітету  детально  охарактеризував  стан  дотримання  конституційних  гарантій 
трудових  прав  громадян,  дав  оцінку  стану  чинного  законодавства  у  цій  сфері, 
поінформував учасників слухань про напрацьовані Комітетом з питань соціальної 
політики та праці законопроекти.

На зазначених слуханнях всеукраїнські об’єднання організацій роботодавців 
представляли  Виконавчий  Віце-президент  Конфедерації  роботодавців  України 
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Олексій  Мірошниченко  та  Виконавчий директор  Федерації  металургів  України 
Сергій Притоманов.

На  думку  роботодавців,  в  час  кризи,  неможливо  розглядати  дотримання 
трудових  прав  громадян  у  відриві  від  реальної  економічної  ситуації,  про  це 
заявив Виконавчий  Віце-президент  Конфедерації  роботодавців  України  Олексій 
Мірошниченко під час свого виступу.

 «Ми  вбачаємо,  що  основною  тезою  сьогоднішніх  слухань  повинно  бути 
дотримання  прав  робітників  через  збереження  робочих  місць.  Зважаючи  на  це, 
основні  рекомендації  Парламентських  слухань  повинні  бути  спрямовані 
подолання  кризи,  збереження  робочих  місць,  заробітної  плати,  а  значить  і 
соціальної  стабільності  в  Україні»,  зазначив  він,  та  додав,  що  «Рекомендації 
містять 6 загальних речень про подолання кризи та  9 конкретних рекомендацій 
про посилення відповідальності роботодавців та одна пропозиція про спрощення 
процедури оголошення страйку. Решта тексту рекомендацій переписується з року 
в рік, і нічого не виконується, це норми податкового та трудового кодексів. При 
чому  слід  зауважити,  що  саме  Комітет  Верховної  Ради  з  питань  праці  та 
соціальної  політики має  багато  напрацювань  та  мабуть найбільш часто залучає 
інституції громадянського суспільства до своєї роботи».

При  цьому  невдоволення  роботодавців  необхідно  адресувати  всім  гілкам 
влади.  Президенту  за  нехтування прав  соціальних  партнерів  і  нестабільність 
соціального  діалогу.  Кабінету Міністрів  України  за  непрозорість  правил  гри  та 
маніпулювання  організаціями,  що  представляють  бізнес.  Верховній  Раді,  як 
п`ятого, так і  шостого скликань, за неприйняття життєво важливих для України 
законів.

Конфедерація роботодавців України направляла всім гілкам влади конкретні 
пропозиції з урахуванням досвіду фахівців Франції, Бельгії та інших країн.

А відповідь була отримана лише від Мінпраці, у якій повідомляється, що 90% 
пропозицій  не  можуть  бути  враховані  через  те,  що  порушуються  статтю  22 
конституції  України  і  права  працівників.  А  невже  можливо  подолати  кризу  не 
порушуючи чиїсь права? Чи лише права роботодавців можна порушувати?

 «Де  логіка,  в  тому,  що  посилюється  сьогодні  адміністративний  і 
кримінальний тиск на роботодавців. Коли саме сьогодні штрафуються роботодавці 
за  не  створення  робочих  місць  для  інвалідів.  Саме  сьогодні  беруться  наперед 
податки. Саме сьогодні не відшкодовується вчасно ПДВ. Проти кого направлені ці 
заходи? На наш погляд не лише проти роботодавців, але й проти працівників. Тож 
про яку взаємодію влади і бізнесу можна сьогодні говорити?

Ще  рік  тому  ми  піднімали  питання  внутрішньої  трудової  міграції, 
внутрішнього  ринку  і  багато  інших важливих  для  вітчизняного  бізнесу  питань. 
Нічого  не  враховано!  Зважаючи  на  викладене,  ми  пропонуємо  створити 
тристоронню робочу групу для опрацювання наших пропозицій та їх врахування в 
рекомендаціях парламентських слухань».

Серед іншого було поставлене питання щодо ситуації,  що склалась навколо 
Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності. Як зазначив 
пан  Мірошниченко:  «Це  абсолютно  неприпустима  річ,  коли  Генеральна 
прокуратура  забороняє  самоврядній  організації  приймати  рішення  і  виконувати 
суспільно-корисну  роботу».  Будемо  сподіватись  що  Голова  Верховної  Ради  та 
присутні в залі почули ці слова та належним чином на них відреагують.
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ВЗАЄМОДІЯ З ОРГАНАМИ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИВЗАЄМОДІЯ З ОРГАНАМИ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

Конфедерація роботодавців України та 
Об`єднання роботодавців легкої промисловості 

підписали Меморандум з Мінекономіки та Мінпромполітики
12/11/2008

16 грудня 2008 року Міністр економіки України Богдан Данилишин, Міністр 
промислової  політики  Володимир  Новицький,  Президент  Конфедерації 
роботодавців  України  Олександр  Соколовський  та  Перший  Віце-президент 
Всеукраїнського  об’єднання  обласних  організацій  роботодавців  підприємств 
легкої промисловості «Укрлегпром» Валентина Ізовіт підписали Меморандум про 
партнерство та співробітництво.

Підписання  Меморандуму  також сприятиме  якомога  більшому  та  якісному 
інформуванню та аналітичному забезпеченню діяльності профільних міністерств 
та  організацій  роботодавців,  що  опікуються  розвитком  легкої  промисловості,  а 
також  використанню  аналітичних  висновків  для  підвищення 
конкурентоспроможності  легкої  промисловості  та  ефективності  економіки 
держави.

Міністр  економіки  Богдан  Данилишин  відзначив  важливість  легкої 
промисловості  як  галузі,  яка  має  потужний  виробничий  потенціал,  здатний 
задовольняти  потребу  суспільства  у  товарах  широкого  вжитку  та  сприяти 
підвищенню  якості  життя.  Також  легка  промисловість  пов'язана  з  багатьма 
суміжними  галузями  та  обслуговує  практично  увесь  господарський  комплекс 
країни.

Пріоритетність  галузі  для  економіки  країни,  за  словами  Міністра,  також 
визначається великою ємністю внутрішнього ринку товарів легкої промисловості 
(близько 40 млрд. гривень щороку); високим рівнем доданої вартості (до 50%), що 
створюється  у  процесі  виробництва  товарів; швидким  обігом  капіталу; 
використанням  сировини  та  напівфабрикатів  вітчизняного  виробництва  (шкіра, 
вовна,  льон,  хімічні  матеріали);  низькою  енергоємністю  виробництва  та 
незначним впливом на довкілля.

Основним  завданням  розвитку  легкої  промисловості,  наголосив  Міністр 
економіки України Богдан Данилишин, є підвищення інвестиційної привабливості 
галузі,  прискорення  технічного  переоснащення  виробництва,  що  дасть  змогу 
нарощувати  обсяги  виробництва  конкурентоспроможної  продукції,  захист 
внутрішнього ринку від демпінгованого імпорту.

За  словами  Першого  заступника  Голови  Об`єднання  роботодавців 
«Укрлегпром»  Валентини  Ізовіт  вирішення  проблем  легкої  промисловості 
дозволить збільшити кількість робочих місць у галузі з 110 до 850 тисяч.

Головна мета підписаного Меморандуму:
- розроблення та формування ефективної стратегії державної промислової та 

економічної  політики  у  легкій промисловості  з  урахуванням  пропозицій 
Конфедерації роботодавців України;

- досягнення максимальної точності у вивченні основних тенденцій та оцінки 
їх  впливу  на  формування  показників  промислового  виробництва,  розробки 
прогнозів розвитку легкої промисловості;
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-  своєчасного  інформування підприємств легкої промисловості щодо 

виникнення  та  введення  у  дію  нових  методів  тарифного  та  нетарифного 
регулювання доступу вітчизняної продукції легкої промисловості на світові ринки 
та вироблення ефективної стратегії долання потенційних негативних наслідків;

-  вивчення  та  формування  національних  пріоритетів  розвитку 
легкої промисловості;

-  забезпечення  макроекономічної  стабільності  та  зростання  у  легкій 
промисловості, зокрема та державі в цілому;

- впровадження узгодженої державної політики інтеграції економіки України 
у європейську та світову економіку;

-  розробки  ефективних  загальних  правил  ведення  бізнесу  в  легкій 
промисловості.

Всі  підписанти  Меморандуму  висловились  за  поєднання  зусиль  для 
вирішення  економічних  проблем та  адекватної  відповіді  викликам сьогодення  і 
Меморандум – основа для подальшої спільної розробки необхідних нормативних 
документів.
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СОЦІАЛЬНИЙ ДІАЛОГСОЦІАЛЬНИЙ ДІАЛОГ

Відкрите звернення Конфедерації роботодавців України до 
влади та профспілок

12/11/2008
Конфедерація роботодавців України звертається до керівників профспілок та 

влади  із  закликом  об`єднати  зусилля  заради  соціальної  злагоди  та  подолання 
кризи, яка все більше загострюється в Україні.

Слід зазначити, що зростання безробіття та загострення становища на ринку 
праці  є  прямим свідченням входження України у системну світову кризу і  це є 
очевидним  фактом.  Особливо  криза  позначилась  на  підприємствах  реального 
сектору  економіки.  Український  соціально-відповідальний  бізнес  робить  все 
можливе  аби  зберегти  функціонування  підприємств,  робочі  місця  та  заробітну 
плату.

Бізнес  та  влада  багатьох  країн  вживають  заходи  направлені  на  подолання 
рецесії, причому не завжди соціально-популярні. Тому сьогодні вкрай необхідно 
не поглиблювати кризу, відмовитись від власних амбіцій та об`єднати зусилля і не 
тільки бізнесу, але й влади та профспілок, всього суспільства.

В цей же нелегкий для країни час використовується невдоволення громадян і 
звучать заклики до участі у публічних акціях протесту. Неможливо допустити аби 
масові акції замінили правові засади та соціальний діалог!

Всі ми знаходимось в одному човні  і  нажаль,  скорочення виробництва,  яке 
вже  в  деяких  галузях  перевищує  50%,  неможливе  без  скорочення  соціальних 
гарантій працюючих. Тож слід спільні зусилля направити на стабілізацію ситуації, 
що склалась  в  державі,  розробити та  запровадити системний план дій  виходу з 
кризи та запобігання післякризовій економічній депресії. Причому це слід зробити 
не  лише  на  центральному  рівні,  але  й  на  рівні  кожного  регіону,  кожного 
підприємства.

Ми закликаємо владу та профспілки всіх рівнів відповідально поставитись до 
будь яких деструктивних закликів, сісти за стіл переговорів та спільно з бізнесом 
виробити заходи для вирішення всіх викликів сьогодення.

Саме  таким  чином  ми  реалізуємо  свою  соціальну  відповідальність  та 
соціальний діалог. А протестними акціями ми не лише поглиблюємо кризу, але й 
свідомо йдемо на конфронтацію, а в наш час це не дозволена для України розкіш і 
результат у таких дій один – руйнація країни та соціальний безлад!

Відбулось чергове засідання Спільного зібрання повноважних 
представників всеукраїнських об`єднань організацій 

роботодавців
24/12/2008

24 грудня ц.р. відбулось чергове засідання Спільного зібрання повноважних 
представників всеукраїнських об`єднань організацій роботодавців.

На засіданні були розглянуті наступні питання:
-   про  визначення  кількісного  критерію  репрезентативності  всеукраїнських 

об`єднань  організацій  роботодавців,  представлених  у  Спільному  зібранні,  для 
участі у соціальному діалозі на національному рівні;
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-   про  ротацію  в  органах  Фонду соціального  страхування  з  тимчасової 

втрати  працездатності  та  Фонді  загальнообов`язкового  державного  соціального 
страхування на випадок безробіття;

-   про  визначення  кандидатур  делегата  та  радників  для  участі  у  складі 
тристоронньої  делегації  на  VІІІ  Європейські  регіональні  збори,  організовані 
Регіональним офісом МОП для країн Європи та Центральної Азії.

За  результатами  засідання  було  прийнято  рішення  про  надання 
всеукраїнськими  об`єднаннями  організацій  роботодавців,  представленими  в 
Спільному  зібранні  ВООР  інформації  про  види  економічної  діяльності,  на  які 
поширюється діяльність кожного з об`єднань та кількість зайнятого населення у 
розрізі кожного з видів економічної діяльності.

Було  прийнято  рішення  про  ротацію  в  правлінні  Фонду 
загальнообов`язкового  державного  соціального  страхування  на  випадок 
безробіття.

З  метою адекватного  представництва  всеукраїнських  об`єднань  організацій 
роботодавців  в  органах  фондів  загальнообов`язкового  державного  соціального 
страхування,  Спільне  зібрання  уповноважило  Вячеслава  Биковця  та  Олексія 
Мірошниченка  на  ведення  переговорів  з  Федерацією  роботодавців  щодо 
перерозподілу місць в органах фондів.

Також вирішено питання щодо кандидатур делегата та радників для участі у 
складі тристоронньої делегації на VІІІ Європейські регіональні збори, організовані 
Регіональним офісом МОП для країн Європи та Центральної Азії.
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СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

Відбулись збори Мережі Глобального договору ООН
23/12/2008

Представники  Конфедерації  роботодавців  України,  яка  є  членом 
 Глобального  Договору,  взяли  у  зборах  Національної  Мережі.  Більше  50-ти 
учасників ГД зібрались для обговорення діяльності  мережі у році,  що минає та 
обговорити плани консолідації та зміцнення мережі у 2009 році.

Пан Френсіс О’Доннелл, Координатор системи ООН в Україні, та пан Мартін 
Райзер, Директор Світового Банку в Україні, Білорусі та Молдові, звернулись до 
аудиторії,  фокусуючись  на  темі  важливості  корпоративної  соціальної 
відповідальності у часи рецесії.

Пан  Френсіс  О’Доннелл,  вітаючи  учасників,  зауважив,  що  «Нам  в  системі 
ООН не є  секретом те,  що наступний рік може бути роком важких рішень для 
компаній. Заходи КСВ, особливо ті, які відносяться до благодійної діяльності, а не 
пов’язані  з  основним  бізнесом  будуть  найбільше  підпадати  під  скорочення.  В 
даній  ситуації  нам  хотілось  би  заохотити  вас  активно  розглянути  ті  бізнес 
можливості,  які  приноситимуть  прибуток  і  будуть  корисними  для  розвитку 
одночасно».

Пан Мартін Райзер, звертаючись до аудиторії, зауважив: «Дискусія відносно 
КСВ  в  Україні  повинна  приділити  особливу  увагу  явищу,  що  має  назву 
«захоплення  держави»,  коли  можновладні  олігархи,  представляючи 
корпоративний сектор формують законодавче та регуляторне середовище згідно 
власних  інтересів  через  приховану  передачу  величезних  коштів  чиновникам  та 
політикам. Попередній аналіз показує, що інтереси олігархів зазвичай суперечать 
інтересам суспільства та національній економіці країн».

Пані  Юлія  Щербініна,  Спеціаліст  з  громадсько-приватного  партнерства, 
окреслила діяльність мережі у сферах охорони навколишнього середовища та прав 
людини, розповіла про партнерські проекти цього року, подякувала учасникам ГД 
 та партнерам.

Пізніше  пан  Джок  Мендоза-Вілсон,  Голова  Організаційного  комітету 
розпочав  сесію  планування  на  2009  рік.  Серед  пріоритетних  сфер  мережі 
Глобального  договору  учасники  зустрічі  визначили  наступні:  подальша 
консолідація  мережі  ГД,  політичний  діалог  та  розвиток  партнерств.  Учасники 
зустрічі проголосували за 3 фокусні сфери на 2009, а саме: продовження роботи у 
сфері захисту навколишнього середовища, фокус на антикорупційному принципі 
та трудових відносинах.

Пані Олеся Жулинська,  Голова робочої групи з навколишнього середовища 
зробила короткий огляд робочих груп: мінімальні критерії для їх функціонування, 
існуючі робочі групи, їх голови, та діяльність. Члени ГД  обговорили можливості 
для  створення  нових  робочих  груп  та  погодились,  що  Секретаріат  ГД  розішле 
список підписки для участі на 2009.

Пані Анна Данилюк, Координатор мережі ГД, зробила презентацію на тему 
звітів з прогресу: вимоги, формат, статистика в Україні та доступні інструменти 
для створення Звітів з прогресу.

В кінці зустрічі учасники мали можливість неформального спілкування.
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РИНОК ПРАЦІ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИРИНОК ПРАЦІ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ
ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ

Відбулось чергове засідання 
Міжвідомчої комісії з питань подолання 

демографічної кризи та розвитку 
трудоресурсного потенціалу при РНБО

10/12/2008
10  грудня  2008  року  відбулось  чергове  засідання  Міжвідомчої  комісії  з 

питань подолання демографічної  кризи та розвитку трудоресурсного потенціалу 
при Раді національної безпеки і оборони України.

На  засіданні  було  розглянуто  результати  роботи  Закарпатської  та 
Чернігівської  обласних  державних  адміністрацій  з  розвитку  трудоресурсного 
потенціалу та попередження демографічної кризи відповідно до Указу Президента 
України від  19  вересня  2007 року  № 895/2007,  а  також було затверджено план 
роботи Міжвідомчої комісії на 2009 рік.

Учасники особливу увагу приділили проблемі дефіциту якісних нормативних 
документів,  особливо  механізмів  їх  реалізації  у  профорієнтації  населення  та 
підготовки  кадрів,  а  також  необхідності  поєднання  процесів  виховання  та 
навчання у єдиний.

Конфедерація  роботодавців  України  запропонувала  власні  пропозиції  щодо 
вирішення поставлених проблем, які було направлено окремим листом.

Рішення  Міжвідомчої  комісії  з  питань  подолання  демографічної  кризи  та 
розвитку  трудоресурсного  потенціалу  будуть  доведені  до  відома  центральних 
органів виконавчої влади, обласних державних адміністрацій для використання в 
роботі,  а  також  стануть  основою  для  прийняття  відповідних  рішень Радою 
національної безпеки і оборони України.
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МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВОМІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Представники Конфедерації роботодавців 
взяли участь у міжнародному інтерактивному 

семінарі-практикумі
2-3/12/2008

2  та  3  грудня  2008  року  в  Києві  проходив  міжнародний  інтерактивний 
семінар-практикум  «Розвиток  компетенції  та  ефективності  організацій 
роботодавців  та  профспілок»,  який  був  організований  українсько-шведським 
проектом «Діалог на ринку праці – Україна».

У  семінарі  взяли  участь  представники  організацій  роботодавців  та 
професійних спілок України, міжнародні експерти.

Під  час  семінару  обговорювались  питання  побудови  успішних  організацій 
роботодавців  та  профспілок,  їх  функції  та  завдання,  методи  залучення 
нових членів,  розвиток  системи  послуг  та  діяльності  у  відповідності  до  потреб 
членів, питання підвищення  якості  ведення  колективних  переговорів щодо 
врегулювання правових спорів, аспекти стратегічного планування та розвитку.

Учасники  семінару  поділились  власним  досвідом  з  розбудови  організацій, 
обговорили  існуючи  проблеми  та  шляхи  їх  вирішення  з  міжнародними 
експертами, можливості  застосування  шведського  досвіду.  Учасникам  семінару 
також  були  представлені  розроблені  експертами  проекту  посібники  з  питань 
побудови ефективних організацій роботодавців та профспілок.

Після  закінчення  семінару  міжнародні  експерти  відвідали  ВАТ  «ЕМЗ 
«Металіст», що входить до всеукраїнського об’єднання організацій роботодавців 
“Металіндустрія – Україна», яка є членом Конфедерації роботодавців України.

В ході візиту було обговорено питання соціального діалогу на підприємстві, 
взаємодія  підприємства  із  організацією  роботодавців,  переговори  щодо 
підписання колективного договору та галузевої угоди.

Міжнародні  експерти  високо  оцінили  відкритість  та  прозорість,  активну 
позицію  підприємства  у  соціальному  діалозі.  Звернули  увагу,  що  в  Швеції 
профспілки  дуже  активно  беруть  участь  у  роботі  з  своїми  членами  щодо 
підвищення  конкурентоспроможності  підприємств,  розуміючи,  що  тільки 
конкурентоспроможне підприємство може забезпечити високий рівень соціальних 
стандартів та спроможне створювати якісні робочі місця.

Проведений  семінар  відрізнявся  від  попередніх  більш  глибоким  розглядом 
питань  власне  інституційної  побудови  та  розвитку  організацій  роботодавців  та 
профспілок.  Отриманий  на  семінарі  досвід  стане  дуже  корисним не  тільки  для 
новостворюваних організацій, але й для вже існуючих.
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НОВИНИ ЧЛЕНІВ КОНФЕДЕРАЦІЇНОВИНИ ЧЛЕНІВ КОНФЕДЕРАЦІЇ

2008 – Рік туризму і курортів України: 
здобутки, проблеми, перспективи

24/12/2008
У  Державній  службі  туризму  і  курортів  за  ініціативою  Всеукраїнської 

федерації  роботодавців  у  сфері  туризму  України  (ФРТУ)   23  грудня  2008  р. 
проведено  “круглий  стіл”  на  тему  “2008  –  Рік  туризму  і  курортів  в  України: 
здобутки, проблеми, перспективи”.

Як  відомо,  2008-й  рік  був  проголошений  Президентом  України  Роком 
туризму  і  курортів  в  Україні.  Це  рішення  було  ухвалене  з  метою  організації 
державної  підтримки  розвитку  галузі  через  подальше  удосконалення  державної 
політики  в  сфері  туризму  і  курортів,  формування  в  Україні  цивілізованого 
туристичного  ринку,  активізацію  створення  та  модернізації  туристичної 
інфраструктури, забезпечення захисту прав споживачів туристичних послуг.

На обговорення учасників “круглого столу” було винесено наступні питання:
- стан і перспективи розвитку сфери туризму і курортів України,
- стратегічні орієнтири розвитку сфери туризму і курортів України в умовах 

загострення економічної кризи,
- перспективи  розвитку  туристичної  інфраструктури  на  основі  активізації 

інвестиційної діяльності,
- забезпечення участі організацій роботодавців в сфері туризму у формуванні 

та  реалізації  державної  політики  в  сфері  туризму  і  курортів,
- актуальні  проблеми  підготовки  туристичної  інфраструктури  до  проведення  у 
2012 р. фінальної частини Чемпіонату Європи з футболу.

Голова ради Всеукраїнської федерації роботодавців у сфері туризму України 
(ФРТУ) Павло Цируль зазначив:  “Круглий стіл”  ініційовано в рамках реалізації 
заходів  з  проведення  проголошеного  Президентом  України  Року  туризму  і 
курортів в Україні. Мета “круглого столу” – обговорення актуальних проблем та 
перспектив  розвитку сфери  туризму  і  курортів  України,  а  також  вироблення 
концептуальних пропозицій з  широкого кола питань подальшого удосконалення 
державної політики в сфері туризму і курортів. Це особливо актуально в умовах 
загострення  економічної  кризи  в  державі,  а  також  в  контексті  необхідності 
активізації  підготовки  туристичної  інфраструктури  до  проведення  у  2012  р. 
фінальної частини Чемпіонату Європи з футболу”.

Виконавчий  Віце-Президент  Конфедерації  роботодавців  України 
Олексій Мірошниченко заявив, що туристична галузь є однією з таких, яка може 
продемонструвати  стабільність,  незважаючи  на  кризові  явища  в  економіці.  «В 
цьому  контексті  роботодавці  виступають  за  підтримку  розвитку  галузі,  в  тому 
числі  у  напрямі  стимулювання  створення  нових  робочих  місць»,  -  зазначив 
Олексій Валентинович.

Вважаємо, що проведення “круглого столу” дозволило уточнити перспективи 
та нереалізовані можливості розвитку сфери туризму і курортів України, а також 
привернуло  увагу  органів  державної  влади,  депутатського  корпусу  та 
громадськості до актуальних проблем розвитку туристичної індустрії. 

За  підсумками  9  місяців  2008  р.,  зафіксоване  збільшення  кількісних  та 
якісних показників розвитку туристичної сфери. Чинними були 5711 ліцензій на 
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туристичну  діяльність  (1745  – туроператори  та  3966  –  турагенти). 
Впродовж  9  місяців  2008  р.  туристичними  підприємствами  обслуговано  2,4 
млн.туристів  (на  17%  більше,  ніж  в  аналогічному  періоді  2007  р.)  та  1,9 
млн.екскурсантів (на 17% більше), в т.ч. за видами туризму:

- в’їзний – 313,5 тис.,
- виїзний – 1 млн.осіб,
- внутрішній – 1,1 млн.осіб.
Обсяг  наданих  туристичних  послуг  ліцензіатами  за  9  місяців  2008  р. 

збільшився порівняно з аналогічним періодом минулого року на 62%  і становить 
майже  6,3  млрд.грн.  Платежі  до  бюджету  ліцензіатів  збільшився  на  25%  і 
становлять 158 млн.грн. В середньому на одного ліцензіата припадає 35,8 тис.грн. 
платежів до бюджету.

В роботі  "круглого  столу"  також взяли участь  Перший заступник Міністра 
культури  і  туризму  України  Владислав  Корнієнко,  Голова  Державної  служби 
туризму і курортів України Анатолій Пахля, Перший заступник Голови Державної 
служби туризму і курортів України Ольга Соколова, Голова громадської ради при 
Державній служби туризму і курортів Євген Самарцев, Президент Всеукраїнської 
асоціації  туроператорів  Ігор  Голубаха,  посадові  і  службові  особи  органів 
державної влади, представники бізнесу та громадськості.

За  результатами  «круглого  столу»  буде  підготовлено  перелік  пропозицій  і 
рекомендацій щодо удосконалення механізму формування та реалізації державної 
політики в сфері туризму і курортів.

Пресс-служба ФРТУ

Представники фармацевтичної і медичної громадськості 
заявили про відповідальність чиновників і уряду 

за ситуацію, що склалася у фармацевтичній галузі країни
24/12/2008

24 грудня в Києві, в агентстві Інтерфакс-Україна пройшла прес-конференція, 
на  якій  представники  фармацевтичної  і  медичної  громадськості  заявили  про 
відповідальність чиновників і  уряду за ситуацію, що склалася у фармацевтичній 
галузі країни. 

В  прес-конференції  взяли  участь  Світлана  Буніна,  виконавчий  директор 
Об'єднання  роботодавців  медичної  і  мікробіологічної  промисловості  України 
(ОРММПУ);  Олена Прудникова,  голова  Робочої  групи  з  питань  подолання 
кризисних явищ у фармацевтичній галузі при Раді підприємців Кабінету Міністрів 
України;  Володимир  Димчак,  член  Ради  підприємців  при  КМУ;  Ксенія 
Замолотова,  завідувачка  відділенням  Київського  міського  ендокринологічного 
центру; Людмила Петренко президент Міжнародної діабетичної асоціації хворих 
цукровим діабетом. 

Директор  об'єднання  організацій  роботодавців  медичної  і  мікробіологічної 
промисловості України Світлана Буніна рахує, що дефіцит, який виник у зв'язку з 
різким  падінням  курсу  гривни,  зниженням  виробництва  фармацевтичних 
підприємств,  викликаний  необгрунтованим  прийняттям  постанов  КМУ  від 
10.09.08 №837, 827, від 17.10.08 № 955 і №1022, а також  діями деяких чиновників 
і уряду. Створюється враження, що Кабінет Міністрів задався метою зруйнувати 
контрольно-дозвільну  систему  звернення  лікарських  засобів,  що  діє  в  Україні.  
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Стає очевидним, що фактично робиться спроба перерозподілу фармацевтичного 
ринку  з  подальшою  монополізацією  його  олігархами,  -  вважає  голова  робочої 
групи  з  питаннь  подолання  кризисних  явищ у  фармацевтичній  галузі  при  Раді 
підприємців Кабінету Міністрів Олена Прудникова.

З дня проведення останньої акції протесту працівників фармацевтичної галузі 
проти  руйнування  системи  забезпечення  лікарськими  засобами  населення 
України,  яка  проходила  2  грудня  в  Києві,  не  було  жодної  зустрічі,  ні  спроби 
діалогу з боку влади. 

В  кінці  виступаючі  підкреслили,  що  відверте  ігнорування  Урядом  і 
міністерством  охорони  здоров'я  указів  Президента  України,  законодавства 
України  лякає  своїм  цинізмом.  «Стає  страшно жити  в  країні,  де  панує  не  сила 
права,  а  „право  сили”.  Фармацевтичну  громадськість  шокує  вседозволеність, 
безпринципність, з якими зневажається право, закони України, безпека громадян. 
Указ Президента від 03.12.2008 року №1139/2008, яким припиняється дія постанов 
КМ. України від 10.09.08 №837, 827, від 17.10.08 № 955 і № 1022 міністерством 
охорони здоров'я не виконується, до цих пір продовжується призначення на посаді 
неіснуючого відомства, продовжується ліквідація легітимної Державної інспекції з 
контролю якості лікарських засобів МОЗ України, тобто руйнування контрольно- 
дозвільної системи йде повним ходом. 

За матеріалами ІА «Інтерфакс-Україна»
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КОРОТКІ НОВИНИКОРОТКІ НОВИНИ

Оприлюднені результати трьох досліджень 
з проблем трудової міграції в Україні

16/12/2008
Представники Конфедерації  роботодавців України взяли участь у круглому 

столі  «Українська  трудова  міграція:  реалії,  виклики  та  відповіді»,  який  був 
організований Фондом «Open Ukraine» і відбувся в Києві 16 грудня 2008 року. 

У дискусії взяли участь понад 70 учасників з України, Іспанії, Бельгії, Росії та 
Португалії,  серед  яких  -  представники  державних  і  незалежних  інституцій, 
міжнародних  організацій,  бізнесу  та  ЗМІ,  авторитетні  експерти  та  дослідники 
проблем  міграції.  Учасники  обговорили  результати  досліджень  з  проблем 
трудової  міграції  в  Україні  та  закордонний  досвід  формування  сучасної 
міграційної політики.

Під  час  круглого  столу  були  оприлюднені  результати  трьох  досліджень  з 
проблем  трудової  міграції  в  Україні,  які  здійснювались  за  підтримки  фонду 
протягом 2008 року.

Зокрема, Елла Лібанова, Директор Українського центру соціальних реформ, 
оприлюднила  результати  дослідження  «Зовнішня  трудова  міграція  населення 
України», виконаного  Держкомстатом, Українським центром соціальних реформ, 
за  підтримки  Фонду  Арсенія  Яценюка  «Open  Ukraine»,  Представництва 
Міжнародної  організації  з  міграції  (МОМ)  в  Україні,  Представництва 
Міжнародного банку реконструкції та розвитку.

Дослідження виявило,  що близько половини (48,4%) від загальної кількості 
заробітчан  перебували  у  Російській  Федерації,  та  майже  стільки  ж  -  у  країнах 
Європейського Союзу, переважно в Італії (13,4 %), Чехії (12,8%), Польщі (7,4%), 
Іспанії (3,9%) та Португалії (3 %).

Основною  причиною  виїзду  за  кордон  6  із  10  мігрантів  назвали  низький 
рівень  оплати  за  відповідну  роботу  в  Україні.  Згідно  результатів  обстеження, 
кількість громадян, які впродовж останніх трьох з половиною років, хоча б один 
раз виїздили за кордон з метою працевлаштування, склала майже 1,5 млн. або  5,1 
%  населення працездатного віку.

Основні  результати дослідження узгоджуються з  відповідною інформацією 
 альтернативних  джерел:  опитуваннями  голів  сільських,  селищних  рад, 
самооцінкою населення,  а  також  офіційними  даними  Євростату  щодо  кількості 
українських мігрантів у країнах Євросоюзу й оприлюдненими даними країн, що є 
основними  реципієнтами   робочої  сили,  походженням  з  України  (РФ,  Італія, 
Чехія та інші). 

Ігор  Бураковський,  Директор  Інституту  економічних  досліджень  та 
політичних  консультацій,  оголосив  результати  дослідницького  проекту  «Ринок 
праці в України: міграційні виклики», а Артем Мирошниченко, Директор центру 
«Соціальні  індикатори»,  представив результати дослідження потреб українських 
трудових мігрантів. 

За матеріалами Фонду «Open Ukraine» 
Біль  докладно  з  результатами  досліджень  можна  ознайомитись  на  сайті 

Конфедерації роботодавців України – www.confeu.org
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Представник Конфедерації роботодавців увійшов до Ради 
експертів ринку громадських комунікацій України

23/12/2008
Відбувся круглий стіл «Український PR у контексті глобальної економічної 

кризи:загрози та завдання розвитку». Захід був організований Українською лігою 
зі  зв’язків  із  громадськістю  (PR-Ліга),  Київською  школою  PR-технологій  та 
агенцією PR-Servise.

Експерти  українського  ринку  громадських  комунікацій  дали  комплексну 
оцінку  стану  галузі  PR  в  Україні  в  ситуації  глобальної  кризи.  За  результатами 
проведеного  круглого  столу  була  сформована  Експертна  рада  громадських 
комунікацій  України  до  якої  увійшов  директор  департаменту  зі  зв`язків  з 
громадськістю та комунікаціям Конфедерації роботодавців Сергій Шуміхін.

Учасники  круглого  столу  констатували,  що  глобальна  фінансова  та 
економічна  криза  ще  до  завершення  2008  р.  негативно  вплинула  на  якісні  та 
кількісні показники українського ринку громадських комунікацій в Україні. Більш 
ніж на 50% відсотків  скоротився попит на фахівців,  мінімізовані  чи ліквідовані 
корпоративні PR-бюджети, знизився  обсяг консалтингових послуг. При цьому є 
всі підстави  вважати, що у 2009 р. кількісні показники падіння ринку будуть ще 
вище.

Глобальні  кризові  явища  підсилені  причинами  із  української  реальності.  З 
одного  боку,  більшість  керівників  організацій  недооцінюють  можливості  PR 
впливати  на  економіку  конкретних  компаній.  С  другого,  багато  PR-фахівців  не 
вміють говорити з бізнесом  його мовою. Але одночасно проявляються і позитивні 
сигнали: зріс попит на послуги у сфері кризових комунікацій, посилилася увага 
замовників до якості послуг.

На  основі  оцінки ситуації  на  українському ринку  громадських комунікацій 
Рада  експертів  сформулювала  першочергові  завдання  PR-товариства  України  за 
умов кризи та заходи направлені на підвищення корпоративної відповідальності 
спеціалістів  з  громадських  комунікацій  та  усіх  публічних  персон,  думка  яких 
значима для суспільства перед кризовими викликами українській державності.

Відбулись збори організації роботодавців 
Обухівського району Київської області

23/12/2008
24 грудня 2008 року в місті Обухів відбулись збори організації роботодавців 

Обухівського  району  Київської  області,  на  яких  було  розглянуто  питання 
консолідації  зусиль роботодавців  району та  органів  державного самоуправління 
для протидії соціально-економічній та фінансовій кризі.

У  зборах  взяли  участь  голови  Обухівської  районної  ради  та  державної 
адміністрації,  представники  Конфедерації  роботодавців  України,  Національного 
комітету  Міжнародної  торгової  палати,  провідні  експерти  з  економіки  та 
управління.

Під  час  зборів  було  обговорено  низку  економічних  питань,  прийнято 
меморандум,  визначені  напрямки  виходу  із  ситуації.  Результатом  зборів  стало 
домовленість учасників про активну співпрацю на всіх рівнях з метою вирішення 
будь-яких економічних та соціальних питань.
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